

时政新闻

省电力公司与市政府签署“十三五”电网发展合作框架协议

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,国网河南省电力公司与市政府签署“十三五”电网发展合作框架协议,双方将进一步密切合作,优化郑州电网规划,建设郑州坚强智能电网。

省委常委、市委书记马懿,市委副书记、代市长程志明,省电力公司总经理侯清国,副总经理单人、畅刚、周凯、刘长义等出席签约仪式。

市领导王跃华、张俊峰、黄卿等出席签约仪式。

程志明、侯清国分别代表郑州市人民政府和省电力公司签订了合作框架协议。国网郑州供电公司总经理张中青通报了郑州电网“十三五”发展规划,并提出有关工作建议。副市长张俊峰、黄卿就双方合作有关事项进行沟通协商。

程志明在讲话中说,我市把电力事业作为经济社会发展的先行官,作为保障改善民生的基础性事业,积极加大电力设施建设投入力度,强化电力保障供应。随着郑州各项建设的不断推进,全市用电量需求不断增大,希望省、市电力公司持续关注郑州发展,在坚强智能

电网建设、重大项目用电保障等方面给予郑州更多支持帮助。郑州将与省、市电力公司积极沟通协调,对需要解决的问题专题研究、分类施策,积极创造条件为省、市电力公司在郑发展提供最优服务、营造最佳环境,为全省电力事业发展作出更大贡献。

侯清国感谢郑州市委、市政府一直以来对电力公司各项工作的支持与帮助。他表示,省电力公司有义务也有责任为郑州加快发展提供更加坚实的要素保障。省电力公司将以此此次签约为新起点,继续优先支持郑州电网发展,高标准规划和建设郑州坚强智能电网建设,构建高效、经济、清洁、互动的现代能源体系,服务省会经济社会发展,为郑州实现“两个率先”、向着国家中心城市目标迈进提供坚强有力电力保障。

马懿在讲话中首先代表市委、市政府对省、市电力公司多年来给予郑州的帮助和支持表示感谢,并预祝双方合作顺利,不断取得丰硕成果。马懿指出,郑州发展起点低、基础薄弱,是

一个发展中的城市,各项基础设施建设滞后于城市膨胀的速度。“十三五”是郑州市加快建设发展的一个关键时期,省委、省政府对郑州寄予很大期望,要求郑州强化率先意识、带动意识,加快城市国际化、全面提升竞争力,发挥好核心增长极作用。近段时间以来,郑州市委、市政府坚持目标导向、问题导向,围绕“创优势、增实力、补短板、能抓住”,明确了新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设四大经济社会发展重点工作,加快向国家中心城市迈进、推进国际商都进程,这些工作的推进与电力能源保障密不可分。电力行业既是重要的基础设施,也是一个先行产业,是其他行业的基础。推进坚强智能电网建设和电能替代工作,既是提升郑州发展品质层次的需要,也是电力系统的重要发展方向。双方有很好的合作基础和机制,希望通过双方战略合作,共同努力把郑州打造成全省的电力供应、电能利用的样板,加快推进郑州向国家中心城市迈进,为全省发展作出更大贡献。

郑州俩好人 候选本月“中国好人榜”

本报讯 记者获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动2016年9月网络评议正式开始,我市靳新林(助人为乐类63号)、冯衬叶(孝老爱亲23号)两位好人候选本月“中国好人榜”,本月底前,登录“中国好人榜”活动页面,为郑州好人投票吧。

靳新林:探望牺牲战友父母37年

1956年10月出生的靳新林,1976年,靳新林加入了中国人民解放军,1979年的一场战役中,机枪手石学富英勇牺牲,靳新林负了重伤。伤愈后,他给石学富父母写信:“学富不在了,以后就把我当成你们的儿子吧!”以后每年靳新林都看望老人,现在已有37年。

冯衬叶:照顾卧床公公不言苦

今年55岁的冯衬叶,是中牟姚家镇大胡村人。冯衬叶嫁入大胡村已有30余年。育有两子,大儿子在外地打工,二儿子在外上学。10年前,丈夫被一场病魔夺去了生命,婆婆经受不住打击,不久也离开了人世。2014年7月天,公公突发脑溢血,生活不能自理,全靠冯衬叶照顾。郑州晚报记者 董艳竹

市领导调研县乡人大建设和“四项重点工作”落实情况

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任白红战来到登封市,实地调研登封市落实加强县乡人大工作和建设,以及落实市委“四项重点工作”情况。市人大常委会秘书长王福松参加调研。

调研组一行先后来到登封市告成镇人大代表之家、人大主席团办公室、代表活动室、告成镇便民服务大厅、告成镇规划展示馆、告成镇中心社区、登电银河科技有限公司等地实地考察并听取相关工作汇报。

登封市在加强县乡人大工作和建设方面,积极做到党委支持工作到位、

机构人员落实到位、法定会议安排到位、监督职能履行到位、代表作用发挥到位、人大学习宣传到位等“六到位”,努力推动人大工作规范化。在“四项重点工作”方面,登封市围绕全市中心工作开展监督,加快推进新型城镇化建设;围绕产业发展开展监督,加快现代产业体系构建;围绕开放创新开展监督,不断增强经济发展内生动力;围绕民生改善开展监督,加快推进生态环境建设。

白红战对登封市落实加强县乡人大工作和建设,以及落实市委“四项重点工作”方面所做的努力表示肯

定。他说,登封市坚持党的领导,坚定不移地落实中央、省、市委关于加强县乡人大工作和建设的各项决策部署,开拓创新,努力推动人大工作规范化,使县乡人大工作和建设走在全市的前列,起到了很好的引导和示范作用。白红战要求,要进一步推动县乡人大工作和建设,充分发挥各级人大法定职权和基层人大代表的作用,围绕中心、履职尽责、服务大局,全力助推市委“四项重点工作”和“新三年行动计划”的开展实施,不断开创人大工作的新局面。

郑州晚报记者 袁帅

团市委心理辅导讲座进校园

拒绝“开学气” 迎接新学期

本报讯 新学期伊始,学子们带着紧张不安又兴奋激动的心情回到了校园,开始了新一阶段的学习。为了普及心理健康知识,帮助孩子们调整到最好的状态迎接新学期,团市委组织12355青少年服务中心的心理咨询师走进郑州树人外国语中学,为孩子们开展心理辅导讲座开解“开学气”。

据团市委12355青少年心理咨询热线统计,学生开学适应性心理咨询电话占明显多数。为帮助广大学子解决好“开学气”这个问题,团市委根据咨询电话中的热点问题、难点问题,精心设计,组织开展了开学季心理健康辅导讲座进学校活动,为家长、学生举行各类主题讲座,解答青少年成长中的困惑。

郑州晚报记者 李爱琴 通讯员 郑涛

研究生年薪95158元,本科生年薪61465元 郑州工资指导价,你拿多了还是少了

本报讯 你是企业董事,要拿多少工资?你是研究生学历,又该拿多少工资?看看这份工资指导价。9月7日,郑州市政务服务中心公开了市人社局《关于发布郑州市部分职位劳动力市场工资指导价位的通知》,按工种,企业高管、银行专业人员等工资最高,平均年薪过6位数;按学历,研究生和本科生平均年薪分别为95158、61465元,你工资拿多少?高了还是低了? 郑州晚报记者 董艳竹

看哪些工种平均年薪过10万?

2016年,郑州市人力资源和社会保障局对2015年度全市915户有代表性的生产经营正常企业、12万名在岗职工工资收入情况进行了抽样调查,通过对调查样本数据信息的录入、汇总、筛选、分析,整理出郑州市133个职位、532个劳动力市场工资指导价位。

与此同时,为满足用人单位录用专业技术人员的需要,根据调查样本的有关数据,整

本科生平均年薪61465元

再从“郑州市2016年劳动力工资指导价位(分学历)”中看,从学历高低来看平均年薪,其中,研究生(含博士、硕士)为95158元,大学本科为61465元,大学专科为49336元,高中、中专或技校为42262元,初中及以下为36491元。

从职业等级来看平均年薪,高级职

理了不同专业技术等级、不同学历的劳动力市场工资指导价位,现一并予以发布。

从公布的“郑州市2016年劳动力工资指导价位(分工种)”中看,企业高层、研发和开发部门经理、银行专业人员、信息通信网络运行管理人员工资最高,年薪平均数过6位数;保卫、物业管理员、护理员、会计、销售等年薪也都明确了高位数和低位数。

称为86963元,中级职称为63174元,初级职称为49102元,未取得专业技术职务为41633元;高级技能57282元,中级技能49545元,初级技能41528元,未取得资格证书38428元。

具体可扫描左边二维码看个究竟。对照一下看看,你拿的工资高了还是低了?

工会会员将有专属优惠平台

微信服务号开始测试,APP正在开发

本报讯 美团、大众点评……提起这些电商平台大家都不会陌生,而今后,我省广大工会会员也将拥有专属的优惠平台。日前,省总工会对河南职工生活服务平台的操作使用方法进行了培训。

省总工会从今年3月开始筹建河南职工生活服务平台。该平台包括生活服务平台微信服务号和手机APP等项目,目前河南职工生活服务平台微信服务号项目已经进入测试阶段,手机APP项目正在开发中。

据了解,河南职工生活服务平台微信服务号会根据职工所处地域,自动显示该地的页面,商家的优惠信息、便民服务等应有尽有。郑州晚报记者 李爱琴



扫码围观工资指导价 比比看

随心所寓 养老家庭
复制家庭生活状态,享受晚年品质生活的味道!家的感觉!
网址:www.随心所寓.中国
咨询电话:0371-55170010 18236954321